
Hírek 

szel, az 1824 és 1900 között megjelent periodikák 
legjelentősebb indexével, a Paimer's Index to the 
Timesszal (1790 és 1905 közötti dokumentumok) 
és az American Periodical Series Online-nal Ezzel 
az NSTC a 19 században megjelent angol és 
amerikai monográfiák, periodikák és parlamenti 
dokumentumok legátfogóbb forrása lesz. Mindez 
költségmentesen fog a felhasználók rendelkezésé
re állni. 

A ProQuest már létező gyűjtemények működtetői
vel szándékozik együtt dolgozni, és fel kívánja venni 
a kapcsolatot kiadókkal is. Digitalizálásra várnak a 
korai angol periodikák, irodalmi folyóira
tok a 17. és 19. századból, és a 19. században 
publikáló irónök munkái is. 

Szerepel még a programban a Hodder Arnold 
Journals, a Springer Science + Business Media és 
a Mary Ann Liebert cég 66 jelentős folyóirata, to
vábbá orvosi adatbázisok is. 
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A ProQuest és a Wiley 
megállapodása orvostudományi 
folyóiratok szolgáltatásáról 

A ProQuest megállapodott a John Wiley and Sons 
céggel arról, hogy annak három orvostudományi 
folyóiratával bővíti a ProQuest adatbázis-szol
gáltatást. Ezt jelentős lépésnek tartják a klinikai 
orvostudományi adatbázisok bővítése terén. A 
ProQuest orvostudományi forrásait a felhasználók 
által igényelt témákban növeli. A Wiley-folyóirátok 
a ProQuest Medical Library és a ProQuest Health 
& Medical Complete adatbázisokba kerülnek. Ez 
utóbbi több mint 500 folyóirat teljes szövegét 
tartalmazza, a ProQuest Medical Library és a 
MEDLINE with Full Text szolgáltatás együttesen 
pedig több mint 350 folyóiratét. Az elmúlt évben a 
ProQuest számos orvostudományi szakkiadóval írt 
alá megállapodást, többek között a Kluwer Medical 
kiadóval 63 folyóirat, és a Springer Verlaggal több 
mint 60 folyóirat szolgáltatásáról. A felhasználói 
igények másik iránya a helyi források bekapcsolá
sa volt, a ProQuest ilyen szolgáltatást Spanyolor
szágban és Ausztráliában indított. 
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SearchSolver: az Ovid új terméke 

Az Ovid bejelentette legújabb termékének, a közös 
keresés (federated search) új generációját képvi
selő Sea/c/iSo/vemek a kibocsátását, amely a 
bibliográfiai és teljes szövegű adatbázisok felépí
téséről szerzett ismereteket hasznosítja. Segítsé
gével a felhasználók egy belépési és azonosítási 
pontról az információs források százaiban tudnak 
ugyanazzal a kérdéssel keresni. Az egységes for
mára hozott találatokat szerkeszteni, rendezni és 
egy kutatómunkához továbbítani lehet. 

A SearchSolver integrálja a különböző információ
forrásokat, legyen szó több szolgáltatóról, vagy 
különféle adatbázisokról. A találatokat webalapú 
formában adja a felhasználónak. Könnyen illeszt
hető a meglévő kutatási környezetbe. Lehetővé 
teszi a keresés folytatását, ha a témát egy speciá
lis adatbázisban kell tovább keresni, kapcsolódást 
külső forrásokhoz az Ovid LinkSolver vagy más 
OpenURL linkfeloldó segítségével. A felhasználó a 
SearchSolver interfészével finomíthatja vagy korlá
tozhatja a keresést. A keresőkérdés elemzésével a 
kulcsszavak mögött rejlő fogalmak keresését is 
biztosítják. 

További információ: www.ovid.com 
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EMBiology, az Ovid és az Elsevier 
közös új adatbázisa 

Az Ovid Technologies az Elsevier tudományos 
kiadóval közösen indítja új bibliográfiai adatbázisát 
a biológiai tudományok területén. Az EMBiology a 
kis- és közepes méretű felsőoktatási intézmények 
és a gyógyszeripari és biotechnológiai vállalatok 
számára lesz az alap- és alkalmazott kutatások 
forrása. A biokémia, a mikro- és molekuláris bioló
gia, a genetika és biotechnológia, a növény- és 
állattudományok, a mezőgazdasági és élelmiszer-
tudományok, környezetvédelem, ökológia stb. 
terén a legfrissebb információkat fogja tartalmazni. 
Az adatbázis a világ szakirodalmából több mint 4 
millió bibliográfiai rekordot tartalmaz 1980-ig visz-
szamenőleg. Az éves gyarapodást 250 ezer re
kordra tervezik, 2800 élő, tudományos folyóirat, 
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